



Лучшее в Гватемале 2025

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Антигуа – третья столица Гватемалы, основана в 16 веке. Сан Хуан - самый чистый и опрятный городок на озере. Самый колоритный, высокогорный рынок майя- Чичикастенанго. Тикаль — самое крупное поселение доколумбовой Америки.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Гватемала Сити / Антигуа</p>	<p>Прибытие в международный аэропорт La Aurora.</p> <p>Встреча и трансфер в отель в Антигуа (расстояние 40 км; в пути 1 час).</p> <p>В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Villa Colonial.</p>
<p>День 2 Антигуа</p>	<p>Пешеходный тур по Антигуа. Антигуа Гватемала лежит в широкой горной долине Панчой, зажатой между конусами вулканов Агуа, Акатенанго и Фуэго. Город был основан в 1543 году как третья столица Гватемалы, и называлась Сантьяго де Гватемала.</p> <p>Все первые три столицы Гватемалы были названы в честь Апостола Иакова или Сантьяго. И только после того как в 1773 произошло сильнейшее землетрясение Санта Марта, пришлось переносить столицу на новое место в Гватемала Сити и через 2 года люди стали называть третью столицу Антигуа Гватемала или древняя, старая Гватемала.</p> <p>Мы начинаем в историческом центре Антигуа с главной площади, посещая главные памятники города.</p> <p>Ночь в отеле Villa Colonial. (Питание: 3)</p>

<p>День 3 Антигуа / Вулкан Пакайя / озеро Атитлан</p>	<p>Всего лишь в 67 км от Антигуа Гватемала находится самый активный и красивый вулканический комплекс в Центральной Америке “Парк Пакайя”. Его основной кратер достигает высоты 2,552 метров над уровнем моря. С 1961 по март 2002 года зарегистрировано в общей сложности 14 крупных извержений и много других менее интенсивных. Территория парка составляет в общей сложности 2,065 га. Здесь также находится озеро Лагуна де Кальдерас с площадью в 35 гектаров, которое образовалось в старом кратере, и в настоящее время снабжает питьевой водой 11 деревень и поселков и 10000 жителей.</p> <p>На самом деле, вулкан Пакайя — это «вулканический комплекс», который, по словам Карлоса Сапера является «самым интересным вулканическим комплексом в Центральной Америке по количеству эруптивных конусов, кратеров и изменений, которые можно наблюдать постоянно». Мы начнем наш подъем с высоты 1,900 метров над уровнем моря и поднимемся до 2,300 м.</p> <p>После спуска трансфер на озеро Атитлан.</p> <p>Ночь в отеле Villa Santa Catarina. (Питание: 3)</p>
<p>День 4 Сан Хуан ла Лагуна / Сантьяго Атитлан</p>	<p>Сегодня мы посмотрим самые интересные города, где до сих пор живут майя тцутухили на озере Атитлан.</p> <p>И начнем мы с Сан-Хуана. Сан Хуан - самый чистый и опрятный городок на озере. Здесь находится много художественных галерей, художники которых пишут в стиле Наив или примитивизма. В Сан Хуане существует много женских кооперативов. Вы можете посетить женскую текстильную фабрику, увидеть процессы ручного ткачества и натурального окрашивания, а также познакомится с группой коадрон или повитух, которые выращивают разные виды лекарственных трав для натуральной медицины. Традиционное сельское хозяйство, рыболовство, плетение тростниковых циновок и производство высококачественного текстиля – неотъемлемая часть жизни местного населения.</p> <p>Здесь вы точно не найдете сувениров из Китая. И конечно же мы попробуем очень вкусный кофе в одной из кофеен.</p> <p>После, мы переберемся на лодке на другую сторону озера в город Сантьяго Атитлан. Сантьяго, основанный в 1547 году у подножья вулкана Толиман, – самый большой город с населением 32 тыс. человек, 95 % которых составляют Майя Цутухиль. Местное население живет за счет рыболовства, сельского хозяйства и изготовления каюкос (местные каноэ). Также мы заглянем в местную католическую церковь, где слились две религии – Католицизм и верование Майя и прогуляться мимо местной мэрии, где сидят старейшины города одетые в белые шортах в полоску и вышитыми понизу птицами.</p> <p>Самый настоящий колорит.</p> <p>Вернемся к Атитлан.</p> <p>Ночь в отеле Villa Santa Catarina. (Питание: 3)</p>

<p>День 5 Антигуа / рынок Чичикастенанго (только в четверг или воскресенье) / Гватемала Сити</p>	<p>Сегодня мы поедем на самый большой высокогорный рынок майя, Чичикастенанго (только в четверг или воскресенье). Раньше Чичикастенанго назывался Чавьяром и был важным торговым городом Какчикелей задолго до испанского завоевания. Окруженный долинами и горами, которые закрывают горизонты, Чичикастенанго может показаться изолированными во времени и пространстве от остальной части Гватемалы. Когда его узкие, мощеные улочки и красные черепичные крыши покрыты туманом, а это бывает часто, то может показаться, что вы в какой-то волшебной сказке. Толпы продавцов и туристические группы стекаются в четверг и воскресенье на самый большой высокогорный рынок страны. Если вы можете выбрать, когда приехать, то лучше посетить рынок в воскресенье, так как рынок намного больше и кофрадии (религиозные братства) устраивают шествия внутри и вокруг церкви Святого Томаса. Католическим покровителем города является Святой Томас, в его честь в городе в 1540 году была построена церковь Санто-Томас. По направлению к местному кладбищу вы увидите еще одну Католическую Церковь, которая называется Голгофа или Кальварио.</p> <p>И какой же рынок без шопинга, поэтому возьмите с собой достаточно денег, чтобы купить сувениры. На рынке вы можете расплатиться американскими долларами, а с недавних пор и кредитными карточками. Рынок Чичикастенанго знаменит в основном своим текстилем и масками.</p> <p>Вернемся в Гватемалу.</p> <p>Ночь в отеле Barceló Guatemala City. (Питание: 3)</p>
<p>День 6 Гватемала сити / Заповедник Кетцала / Кобан</p>	<p>Трансфер в самый зеленый и дождливый департамент Гватемалы, Альта Верапаз. Недалеко от Кобана находится заповедник Кетцала, который был создан для защиты птицы кетцала, которая считалась священной птицей для цивилизации Майя. Сейчас кетцаль является одним из национальных символов Гватемалы.</p> <p>Мы сможем погулять по тропам через влажный облачный лес и полюбоваться орхидеями, папоротниками и бромелиями, а также понаблюдать за совами, колибри и туканами. И если вам уж очень повезет, то вы увидите кетцала, которого вы никогда уже в жизни не сможете забыть. Гватемала является раем для орнитологов и любителей птиц. На территории 108,889 км2 можно увидеть более 738 различных видов пернатых.</p> <p>Трансфер в Кобан.</p> <p>Ночь в отеле Guayahá Glamping. (Питание: 3)</p>
<p>День 7 Кобан / Семук Чампей / Кобан</p>	<p>Сегодня мы посетим одно из самых красивых мест Гватемалы, Семук Чампей - серия небольших красивейших, естественных прудов и бассейнов. На языке майя кекчи, Семук Чампей значит Священная Вода. Река Кахабон впадает в самом начале Семук Чампей и выходит где-то через 400 метров, после прохождения естественного известнякового моста с красивыми, кристально-чистыми прудами. Вода в этих натуральных бассейнах имеет изумрудно-зеленый цвет, а иногда напоминает темно- синий сапфир.</p> <p>Ночь в отеле Guayahá Glamping. (Питание: 3)</p>

<p>День 8 Кобан / Пещера Канделария / Флорес</p>	<p>Сегодня мы поедem в самый северный департамент Гватемалы, Петен. (расстояние 350 км; в пути 5 часов).</p> <p>По дороге мы посмотрим одну уникальную пещеру. Пещера Канделария (30км.) является одной из наиболее важных пещер в этом регионе. Это одна из двух самых крупнейших пещер в Америке и одна из шести крупнейших в мире. Для древних майя эта пещера служила входом в подземный мир Шибальбы. В настоящее время здесь все еще проходят ритуалы Майя.</p> <p>Главная галерея составляет около 22 км.</p> <p>Ночь в отеле Villa Maya. (Питание: 3)</p>
<p>День 9 Тикаль</p>	<p>Тикаль находится в 64 км от Флореса, прекрасной столицы Петена, расположенной на острове на озере Петен Итца. Тикаль означает “место, где слышны голоса духов”, по сравнению с другими городами классического периода кажется огромным — это самое крупное поселение доколумбовой Америки. К такому выводу пришли учёные после серии раскопок, проведённых в конце 50-х годов. Он был населен с 800 г. до н.э. до 900 года нашей эры, только чтобы потом снова быть завоёванным тропическими джунглями, с начала одиннадцатого века, до начала XX века, когда Тикаль был обнаружен и начались восстановительные работы. Городской комплекс Тикаля (не считая окраин) занимал площадь около 16 кв. километров. На ней располагались 3 тысячи построек, причём пирамиды отличались специфическим стилем, не встречающимся больше нигде в Мезоамерике.</p> <p>Особенно сильное впечатление производят шесть пирамидальных храмов, которые на фоне остальных сооружений этого типа выглядят настоящими небоскребами. Недаром археологи назвали Тикаль- Нью Йорком цивилизации Майя.</p> <p>Сегодня Национальный парк Тикаля занимает 575 квадратных километров и в 1979 году был внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО как культурное и природное достояние человечества.</p> <p>Ночь в отеле Villa Maya. (Питание: 3)</p>

<p>День 10 Флорес / Рио Дульсе / Ливингстон</p>	<p>Трансфер в департамент Изабаль на самую живописную реку Гватемалы-Сладкую Реку. В департаменте Изабаль находится красивое и самое большое озеро Гватемалы, Изабаль, которое дает начало известной реке Рио Дульсе; и Карибское побережье Гватемалы, где пираты и галеоны боролись за главенство в колониальные времена.</p> <p>Сегодня в этом регионе встречаются более 350 видов птиц и бесчисленное множество других представителей фауны, таких как обезьяны — ревуны, дельфины и ламантины. Также здесь живут выходцы с западной Африки - Гарифуна, населявшие этот регион 200 лет назад. Этот район на побережье Карибского моря, кажется, остался без изменений. Пересадка на лодку и путешествие по Сладкой реке (в пути 2 часа) : отвесные стены каньона реки, термальные источники, красота тропических джунглей оставят незабываемые впечатления и конечно же город Ливингстон, где проживает народность гарифуна, потомки вывезенных из Африки рабов.</p> <p>Экскурсия в Ливингстон (в город невозможно добраться по суше, только по воде) - поселение народа гарифуна с уникальной культурой, сочетающей в себе африканские, карибские и европейские элементы.</p> <p>Ночь в отеле Villa Caribe. (Питание: 3)</p>
<p>День 11 Ливингстон</p>	<p>Плайя-Бланка, белый песчаный пляж, до которого можно добраться на лодке от Ливингстона всего за 30 минут, чтобы расслабиться и насладиться солнцем и морем.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Ночь в отеле Villa Caribe. (Питание: 3)</p>
<p>День 12 Рио Дульсе - Копан, Гондурас</p>	<p>Трансфер в Гондурас.</p> <p>Посещение знаменитых руин Копан, расположенных почти на границе с Гватемалой. Главной ценностью Копана является нереальное по красоте и точности искусство на стелах. Это городище цивилизации майя было названо Афинами Мезоамерики. Там вы даже найдете стелу, сделанную в трехкратном измерении.</p> <p>Настоящим произведением искусства по праву считается Лестница с иероглифами построенная майя во время классического периода. Каждая из ее 63 ступенек украшена сложными письменами, а по бокам возведены балюстрады с изображением змей и птиц.</p> <p>Ночь в отеле Clarion Copan Ruinas. (Питание: 3)</p>
<p>День 13 Копан, Гондурас / Гватемала Сити</p>	<p>Вернемся в Гватемалу.</p> <p>Ночь в отеле Barceló Guatemala City. (Питание: 3)</p>

День 14 Гватемала Сити	Трансфер в международный аэропорт. (Питание: 3)
---------------------------	--

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none">• Русскоговорящий гид• Трансферы• Проживание в отелях по программе• Экскурсии по программе• Налоги на проживание.• Питание по программе: (З) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин	<ul style="list-style-type: none">• Дополнительные мероприятия.• Аэропортовые сборы• Личные расходы

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **5 748 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **6 640 USD**

***Предложение не является публичной офертой**